
 

Devino ambasador al inteligenței artificiale în școli! 
Proiectul „Conținut AI Școala din viitor pentru gimnaziu - Exploratori în lumea Inteligenței 
Artificiale” (septembrie 2025 – iunie 2026) te invită să faci parte dintr-o inițiativă educațională 
inovatoare, dedicată profesorilor și elevilor din România. Pot participa cadre didactice de la 
orice disciplina.  

De ce acest proiect? 

●​ Transformările generate de inteligența artificială (IA) schimbă rapid educația și piața 
muncii; 

●​ Uniunea Europeană recomandă integrarea IA în școli pentru a reduce decalajele 
tehnologice și a forma competențele viitorului; 

●​ În România, 70% dintre elevi consideră că IA va fi esențială pentru cariera lor. 

Rolul tău ca ambasador AI 

Ca ambasador al AI, vei deveni un lider în comunitatea ta educațională, sprijinind peste 6000 
de elevi și 700 de cadre didactice să descopere aplicațiile și provocările etice ale tehnologiilor 
inteligente. 

Responsabilități principale:​
✔ Participarea la un program de formare de 2 ore destinat ambasadorilor;​
✔ Încurajarea elevilor și a cadrelor didactice sa acceseze resurse interactive precum „Dileme 
etice în orașul IA” sau „Ecotehnologia – reciclare cu ajutorul IA”;​
✔ Promovarea proiectului în comunitatea școlară (elevi, profesori, părinți) si recurtarea unui 
grup tinta de minim 7 cadre didactice si minim 60 de elevi;​
✔ Diseminarea informațiilor și a rezultatelor proiectului și pe rețelele sociale. 

Beneficii pentru ambasadori 

●​ Remunerație în baza unui contract civil; 
●​ Dezvoltarea competențelor digitale și pedagogice de vârf; 
●​ Recunoaștere la nivel național ca promotor al educației digitale; 
●​ Posibilitatea de a face parte dintr-o rețea națională de 100 de ambasadori AI; 
●​ Acces la resurse educaționale inovatoare prin platforma „Școala din viitor”. 

Cum te poți înscrie? 

Completează formularul disponibil la adresa: https://forms.gle/f9JmoiiH53VyPaaMA    

Termen limită: 30.09.2025 
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